

Гости Ленинграда

рассказывают

49 спектаклей псковских артистов

Закончились гастроли Псковского областного драматического театра имени А. С. Пушкина. За полтора месяца театр показал 49 спектаклей. Они состоялись во дворцах и домах культуры, в Пушкине, Колпине, Сестрорецке, Ломоносове, Гатчине.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра заслуженный артист республики Н. Виноградов рассказал:

— С большим удовлетворением закончили мы свою вторую гастрольную поездку в город Ленина. Взыскательные ленинградские зрители, театральная общественность и печать дали положительную оценку работе нашего коллектива. Это обязывает нас работать еще лучше, еще упорнее.

Наибольшим успехом в Ленинграде пользовались спектакли «Оптимистическая трагедия» Вс. Вишневского и «Баня» В. Маяковского. К спектаклю «Баня» был проявлен особенно большой интерес. Все недостатки, отмеченные в печати и при обсуждениях наших спектаклей, учтены нами и будут устранены.

Коллектив театра встречался с рабочими Кировского завода, выступил с творческими отчетами перед работниками искусств и учащейся молодежью.

В. Виноградов
ЛЕНИНГРАД

15 ИЮН 1955